

【EPA 実務アドバンステキスト】第4刷

本テキストにつき、次の訂正箇所がございますので、大変申し訳ありませんがご訂正願います。

ページ	該当箇所	誤	正
64	(5)a.	15%未満	15%以下
76	図表 4-5③	放送の個数	包装の個数
78	CPTTP	5 か国 ⁵⁴ については特例として	特例 ⁵⁴ として
78	注の 54	メキシコ、ベトナムおよびブルネイ、マレーシア、ペルーの 5 か国	削除
154	図表 6-27	③	③トレーシング
183	解説 1.	2019 年 11 月	2018 年 11 月
206	解説 2.	非原産証明書	非加工証明書